



Вих. №76 від «25» вересня 2018 р.

**Голові конкурсної комісії з добору директора комунального закладу культури «Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія»**

**Лист – рекомендація**

Всеукраїнська громадська організація «Українська бібліотечна асоціація» (УБА) рекомендує на посаду директора комунального закладу культури «Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія» Тітову Надію Миколаївну, заслуженого працівника культури України, кавалера ордону Княгині Ольги.

Тітова Н.М. є активним членом УБА, учасником проектів, що реалізуються у професійному бібліотечному середовищі. З 2010 року Тітова Н.М. очолює Секцію директорів обласних універсальних наукових бібліотек УБА. В рамках роботи секції Тітовою Н.М. було підготовлено низку документів, ініційовано та проведено різноманітні заходи, зокрема круглі столи та дискусії з питань розвитку бібліотечного та інформаційного сервісу для користувачів, формування інформаційних ресурсів, впровадження сучасних інформаційних технологій в практику роботи бібліотек України.

Тітова Н.М. є членом робочої групи з підготовки проекту Плану реалізації Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року «Якісні зміни бібліотек для забезпечення сталого розвитку України», учасником наукових конференцій, міжнародних програм і візитів. У всеукраїнському конкурсі, який щорічно проводить Українська бібліотечна асоціація, за програму «Бібліотека як центр неформальної освіти» Дніпропетровська ОУНБ у 2013 році була нагороджена дипломом УБА «Бібліотека року». Тітова Н.М. є активним громадським діячем, ініціатором створення у 1996 році Дніпропетровської бібліотечної асоціації, діяльністю якої вона опікується.

Діяльність Н.М.Тітової широко відома в бібліотечних колах всієї України. Її знають як професіонала і пристрасного популяризатора книги і читання в різних форматах. Під керівництвом Тітової Н.М. Дніпропетровська ОУНБ досягла сучасного рівня розвитку і є однією з провідних бібліотек України.

Враховуючи вищезазначене, рекомендую Тітову Надію Миколаївну на посаду директора комунального закладу культури «Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотека імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія».

**Президент Української бібліотечної асоціації**

канд. пед. наук, доцент,

Заслужений працівник культури України



**І. О. Шевченко**